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LIBRARIES IN UPPER CANADA.

(Continued from the March Number.)

Pumam’s Library of Popular Travels [6 vols, 12mo,
Amernca.n.]—-Pricc for the six voluies $4.00, as follows : —
(1) Walks and Talks of an American Farmer in England. 12mo,
DD. 247, 192=439, to rtc.
gz) A Jom"npy to Iceland and Travels in Sweden and Norway. Translated
rom the German of Idg Pfeiffer. by Charlotte Fennimore Cooper; and Stray
aves fmxp an Arctic Journal ; or. eighteen months in the polar regions, in
Search of Sir John Franklin’s Expeditior, in the years 1850-51. By Licuten-
ant Sherard Osborn. 12ino, half bound, pp. 273, 216=48y. Icelaud, to ric;
retic Journal, to asbe.
{:5) Eagle Pass; or Life on the border, Ry Cora Montzomery, and a Story of
;li?r;)n the Isthmus. By Joseph W. Fabens. 12mo, half bound, Pp- 18%, 215,
[‘i"] Claret and Qlives, from the Garonne to the Rhone: or notey social,
D_lctqresque, and Jegendary, by the way. By Angus B. Reach, and Sicily: a
5’; ;%;;mage. By Henry T. Tuckerman. 12mo, half bound, pp. 235, 187=422,

half bound,

(5) Pictures from St. Petersbu By Ed
g St. sburg. By Edward Jermann. Translated from the
B erman by Frederick Hoodman; and a fortnight in‘ Ireland. By Sir Francis
- Head, Bart. 12mo, half bound, Pp- 234, 216=150. St. Petersbursh, to asée ;
Ireland, to mom.
(8) A Fagpot of French Sticks; or Parisin 1851. By Sir Francis Bond Head.
two volumes complede in one. 12mo, cloth, pp. 495, to réc.
Stllun.an’s Europe (2 vols, 12mo, American.)—A Visit to
lzumpe in 1851. By Professor B. Silliman. 1n two volumes, with illustrations.
mo, cloth, pp. 418, 463=886, gpp. to asbe. Price $1.98.
Tappan’s Old World [2 vols, 12mo, American.)—A. step
fron the New World to the Oid and back again: with thoughts of the good
and evilin both. By Henry I’. Tappan. In two volumes. 12mo cloth, pp.
. 4 304 =403, gpp.  Price $1.38.
7, . . :
Laylors Views-a- Foot [12mo, American.)—Pedestrian
our in Europe. Views-a-foot: or Europe scen with knap-sack and staff, By
t Bayarq Taylor. With a preface by N. P W illis. With additions. and a por
rait trom a Sketch. by T B. Read. Complete in one volume. 12mo, cloth,
DD: 404. gpp. Price 78 cts.
Dickens World Here and There (12mo, American.) —Or
?;tes of travellers. From ** Household Words.” Ldited by Charles Dickens.
Mo, cloth, pp. 231, gpp to bb. Price 60 cts.
umas’ South of France (12mo, English.) —Pictures of
""’(‘L‘{m the South of France. By Alexander Dumas. Illustrated with fifty
"gravings on wood. 12mo, cloth, pp. 301, se. Price 58 cts.
Gha-uéwr’s Wanderings in Spain (12mo, English).—By
P 'e0phile Gautier. With numerous illustrations 12mo, cloth, pp. 308, ne.—
Tlce 53 ctg.
> e . . . . .
aDw & Madeira [12mo, American.]—A winter in Madeira :
13&“ Summer in Spain and Florence. By John A. Dix, with illustrations.—
0, cloth, pp. 377, dac. Price 75 cts.
r"‘guba-rt’s Pillars of Hercules (2 vols. 12mo, American.)--
E, a narrative of travels in Spain and Moroceo in 1843, By David Urguhart,
]Iq', M.P. In two volumes. 12mo, cloth, pp, 233, 287==570, hb. Price »1,33.
- ) . . )
of t’)fyo s Rhine (12mo, English.)—Sketches and legends
illus t.e Rhine. By Victor Hugo. To which is added a guide to tourists.” With
rations, 12mo, cloth, pp.157, ne. Price 33 cts.

X p .
race’s German Home Life (12mo, American.)—Home

life {

8‘{"0(1)“ Germany. By Charles Loring Brace. 12mo, cloth, pp. 443, es. Price
F s . . -

Citiayy 8 Vgnlcg (2 VOIS. 12m0, Amerlcan.)~V enice ; t]]e

R?ule" the Sca, from the invasion by Napoleon in 1797, to the capitulation to

Fi am;tzk x;; }}8;9; with gcontt'einporaneous view of thel Peninsula. By Ednmiund
g, a map and embellishments, In two volumes. 12mo, cloth, pp.
9, 501050, cs.  Price $9.00. e

i .
of &’"L}SS Cesar and Doge (12mo, Americin.)—The land
litemf-y &‘ls;ar and Doge. Historical and artistic: incidental, personal, snd
Go 1 Y William Furniss. 12mo, cloth, pp. 384, clc. Price 88 cts.
f,om"lfll" Zephyrs from Italy (12mo, American.)—Zephyrs
Napolegy'2d Sicily.” By William M. Gould. With a colored engraving of
u, at: the Bridge of Lodi. 12mo, cloth, pp. 336, dac. Price 75 cts.
is cﬁl’ﬁll s Czar and People (12mo, dmerican,)-—The Czar,
Mazwe and Peooi)le: including a tour in
+ 13m0, cloth, pp. 348, es, Priee 80

N:zww and Sweden. By John S.

150.

151.

152.

153.

154.

155.

Napoleon’s Expedition to Russia (2 vols. 18mo, Er}ghsh.)-——
History of the expedition to Russia, undertaken by the Emperor Napoleon, in
the year 1812. By General Count Philip de Segur. Revised and corrected,
with additional notes. With map of route and portraits on steel of Count
Pilatoff and Murat, In two volumes. 18mo, cloth, pp. 350, 373=723, wf¢. Price

$1.35.
Stephen’s  Turkey and Russia, &c. (2 vols. 12mo,
American,)—Incidents of travel in Greece, Turkey, Russia, and Poland. With
!lil!lapv:;t‘l;g engravings. In two volumes. ]2mo, cloth, pp. 268, 276=544, hb.
‘rice 31,38, . .
DeVere's Greece and Turkey (12mo, American.)—Pic-
turesque sketches in Greece and Turkey. By Aubrey DeVere, Esq. 12mo,
cloth, pp. 335, ak. Price 73 cts. .
Laget’s  Hungary and Transylvania (2 vols 12mo,
. American.)—With remarks on their condition, social, political, and economical.
Ey_ Jl:l;xlnl’aget, Esq. In two volumes. 12mo, cloth, pp. 324, 324=648, /b,
rice $1,50,
LErman's Siberia (2 vols. 12mo, American.)—Travels in
Siberia : including excursions northward, down to the Obi, to the Polar Cirele,
and, southwards, to the Chinese Frontier. By Adolph Erman. Translated
from the German. By H. D. Cooley. In two volumes. 12mo, clotnh, pp.
371, 400=771, 8, Price $1,50.

MISCELLANEOUS LIBRARY.

IN THIRTEEN VOLUMES. PRICE FOR THE THIRTEEN $4,56.

[1] Exiles of Stberia (18mo, American.)—Eizabeth; or
the Exiles of Siberia. A tale. founded upon facts. From the French of
Madame Cottin. The original translation revised and corrected. Wi
lithographic illnstrations. 18mo, cloth, pp. 189, cafc. Price 48 cts.
|2] Glances at Germany, Poland, &c. [24mo, sqr. Xtn. K,
Soc.]—Glances at Germany, Poland and the Kuxine. With illustrations,
Loudon: Christian Knowledge Society. 24mo, cloth, square, pp. 111. Price
35 cts.
[8) Winter in Spitzbergen (18mo, American.)—A book
for youth. From the German of Hildebrandt. By E. Goodrich Smith. With
illuwtrat' ons, 18ino, cloth, pp. 300, mwd. Price 53 cts. .
(4] Three months under the Snow (24mo, American.)—
The Journal of 2 young inhabitant of the Jura. Translated from the French
of J. J. Porchat. Revised by the Rev. D. P. Kidder, A M. Illustrated. 24mo,
boards, morocco back, pp. 178, cp (N . 556.) Price 25 cts.
{5] Countries of Europe (24mo, American.)—The Coun-
tries of Europe described  With anecdotes, map and numerous illustrations.
24no, cloth, pp. 320, dac. Price 48 cts. i . .
(6) Island Hﬂrml.téqe (24mo, American P. E. 8. 8. U.)—
Gottfried, orthe Island Hermitage American Protestant Episcopal Sunday
School Union. 2imo, morocco back, pp. 134.  Price 18 cts. .
(7) Letters from Ireland, 1837 (24mo, American.] By
Charlotte Elizabeth. 2tmo, cloth, pp. 331, ¢s. Price 40 cts. . .
(8Y Wayland’s Real Lifein England [24mo, American.]—
Recollections of real life in England. By the late Jane Wayland. With an
introduction, by Francis Wayland. 24mo, cloth, pp. 139, dac. Price 24 cts.
(9) Sigourney’s Pleasant Memories (24mo, English.)—
Pleasant memories of pleasant Jands : being records, in poetry and prose, of &
visit to classic spots and eminent persons in England, Scotland and France.
By Mrs. Lydia H. Sigourney. With a portrait. 24mo, cloth, pp. 276, poe.
Price 25 cts. . w
(10) Isle of Wight (24mo, square, R. Tr. Soc.)—Wan—
derings in the Isle of 'Wight. Illustrated with a map and numerous engrave
ings. Loudon: Religious Tract Society. 24mo, square, &loth, pp. 186. ce
38 cts.
(11) Loiterings Among the Lakes (24mo, sqr, R. Tr
) 7 7 ?n Baxter's ofl

Soc.)—Of Cumberland and Westmorelsnl. Illustrated with Ba
print of Derwent water, and numereus engravings. London : Religious Tract

Society. 24mo, square, cloth, pp 28. Price 48 cts.

(12) The 1ent (24mo, Sqr. Xtn. K. Soc.)—Or a traveller's
recollections. With illustrations. Xtn, K. Soc. 2imo, square, cloth, pp,
143. Price 33 cts.

(13) Venice. With illustrations, 24mo, Xtn. K. Soc. pp.
135. Price 16 cts.

AFRICA, .
Murray’s African  Continent (12mo, English.)—The
African (‘lolrgtﬁne‘nt.w.{\ narrative of discovery a.lng ld::;f&li{%m ynﬂggl:
Murray, F-R.S.E. ith au account of recent explo! .‘5 e ns. iﬁim‘

Rev. John M. Wilson. With mape, illustrasions
eloth, pp. 482, Ims. Prioe $1.00.



